

宁波网球公开赛 郭涵煜/蒋欣玗闯入女双四强 只要热爱 就有源源不断的动力



郭涵煜(左)和蒋欣玗在新闻发布会上。 记者 张培坚 摄

昨天,WTA宁波网球公开赛进入正赛第三个比赛日。截至记者发稿,在已经结束的5场单打1/8决赛中,弗鲁赫维尔托娃、斯尼亚科娃、波多罗斯卡、布朗霞蒂、施耐德战胜各自对手,闯入八强。双打1/4决赛中,中国组合郭涵煜/蒋欣玗以2:1逆转获胜,晋级四强。赛后,郭涵煜/蒋欣玗接受记者采访时表示,她们胜在应变能力上,在发现反手不能制约对手的情况下,及时改变了战术。

郭涵煜/蒋欣玗近来势头正盛。她们刚刚取得成都大运会女子双打银牌,又在贵阳国际网球公开赛双打比赛中夺得冠军。这次来到宁波,两人从资格赛打起,一路过关斩将闯入八强。在昨天的1/4决赛中,郭涵煜/蒋欣玗在先输一盘的情况下,以6:0和一场“抢十大战”锁定胜利。

点评这场比赛时,郭涵煜认为赢球的关键在于坚定地执行了战术策略。“第一盘我们首先拿到盘点,但可能不熟悉对手,关键分处理不坚决,导致没能赢下来。第二盘和第三盘我们打得更加坚决,配合也更默契,比赛进行得比较顺利。”蒋欣玗表示,比赛中她们的心态保持得不错,没有受第一盘失利的影响,“关注当下每一分,而不是输赢。”蒋欣玗说。

郭涵煜/蒋欣玗还表达了对宁波球迷和赛事工作人员的感谢:“从成都大运会开始一直在国内比赛,面对实力强

劲的选手,现场球迷的支持给了我们力量,尤其是在逆境的时候。此外,宁波组委会办赛非常专业,这个球场的硬件设施也非常好,让我们完全没有后顾之忧。”

郭涵煜1998年出生,蒋欣玗1999年出生。两人有着共同的职业规划,就是打更多的巡回赛,提高世界排名。她们表示虽然目前积分不高,但接下来的中国赛季对她们非常有利,“机会很多,就看这个赛季运气怎么样。”

成为职业网球运动员在很多人看来可望而不可及,但蒋欣玗认为只要足够热爱,“就会有源源不断的动力支持你前行”。

郭涵煜表示,一直以来,她在网球路上坚持至今,除了热爱,还不愿辜负一直关注和帮助她的朋友和亲人,所以走到了今天。她们希望通过甬派APP告诉目前正在网球路上追梦的青少年,喜欢就去做,去享受这项运动。

记者 邹鑫

游园会、演艺秀、剧本杀…… 这场影视嘉年华 主打唐宋风韵

从屏幕外的向往到走进实景,带你从影视剧的世界中梦幻穿梭。记者从象山影视城获悉,9月29日至10月6日,中秋国庆长假期间,每天8:30时至21:00时,象山影视城第二十二届影视嘉年华将火爆开街!

《长安三万里》大唐游园会、“嫦娥映月秀”、“大唐长安梦”等3.0版唐宋风韵主题活动更丰富更沉浸;“青年与海音乐季”要用电音告诉你什么叫“国潮”;“夜探剧组共赏月”、沉浸式剧本杀等实景拍摄+现场演绎,会让你嗨翻整个长假。据悉,今年国庆假期,象山影视城在往年节庆推出“唐宋风韵”系列文旅品牌的基础上,为游客们准备了多条可玩可体验的沉浸式线路。

《长安三万里》大唐游园会,唐朝的诗人们正在“斗诗”。其间,投壶、射箭、蹴鞠、飞花令、点茶等古代游艺,也等着游客去感受和体验。

那边,襄阳城的夜市里,宋朝的“街坊”们出摊了,各种小吃林立,水街花船演绎、抛绣球抢亲、杂耍艺人拿出绝活,一派宋朝烟火气。

此外,多场演艺秀也进行了全方位升级。“嫦娥映月秀”在视听体验上做到了极致,在原有唐宋奇妙夜城墙演艺秀的基础上,提升烟花特效,8分钟的演艺秀邀游客朋友共赏“高惊险美”的极限艺术体验。

“大唐长安梦”则在唐城沿岸原有的独竹飘、步步升莲等演艺项目基础上,安排了武术、雀楼舞蹈、虹桥李白吟诵等表演环节,15分钟的演艺秀将还原最梦幻最诗意的唐朝。

除了梦回唐宋主题系列游园,本次嘉年华,影视城融合自身特色和当代多元的文娱形式,为游客们定制了多款风格不同的影视体验产品。国庆期间,足不出户,就能一站式体验丰富的文旅生活。



影视嘉年华即将开启。

9月29日至30日,象山影视城推出“夜探剧组共赏月”活动,邀请游客和粉丝夜游探班,和剧组的导演、演员们一起中秋赏月,共话团圆。

如果探完剧组还意犹未尽,那就体验沉浸式剧本杀,换上戏服,拿起刀剑、化身侠探,进入“一秒穿越、处处是谜案”的原创探案《万历十五年》实景沉浸式剧本杀中。

此外,9月29日至10月4日,将有美女国潮乐队轮番驻场嗨唱国庆。在古战场气势豪迈的氛围加持下,国潮音乐更加激昂,演出也更沉浸。

值得一提的是,国庆长假期间,象山影视城还将举行“挖呀挖”大型寻宝活动。襄阳城校场上已布置下挖宝现场,扫码挖宝将有机会获得汽车、电瓶车、冰箱、大米、饮料等奖品,而嘉年华常设项目开城迎宾、嘉年华大巡游、明星见面会、影视人物秀等也将持续上演。

记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋

Nbdg 涌优
宁波牛奶集团 YOYOU
农业产业化国家重点龙头企业



10月1日
新品上市

喝每日活菌

“菌”衡每“益”天

订奶有礼

1、10月份包月订购新品每日活菌的客户,10月1日—4日期间,订一盒送一盒(赠送牛奶和订购产品规格相同);
2、10月底还将随机抽取4个幸运日期,在这4天订购新品的客户,每日再赠送一盒(赠送牛奶和订购产品规格相同)。

4种乳酸菌发酵

订奶热线: 0574-87501717